
#000 (27)
W-ID 00000

срок действия с 29.07.2015 по 11.08.2015

Москва
Московская область

НАБОР КОНФЕТ 
«КОМИЛЬФО» 

 ●В асортименте, 232 г
Арт. 87677100, 42127696

#000 (27)
W-ID 00000

Арт. 87677100, 42127696

#499 (49)
W-ID 12624

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

Казань

Срок действия с 02.12.2015 по 15.12.2015

!

129.90
175 г

269.90
232 г

- 44%

- 24%

БЕЛЬГИЙСКИЕ 
ТРЮФЕЛИ
MARCHAND

 ●175 г
Арт. 13528260



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

 из настоящего
мяса от российских 
поставщиков

 всегда свежая 

 доступна 
для всех и для 
каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

тоящего
оссийских 
ков

свежая 

на 
для 

каждого

МЯСО

СВИНАЯ ЛОПАТКА Б/К Б/ШК 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ●кг
Арт. 38536074, 33598848

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ БЕЗ КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ●кг
Арт. 91457937

СВИНЫЕ СТЕЙКИ Н/К
ОХЛАЖДЕННЫЕ

 ●В ассортименте, кг
Арт. 68243724, 41164955, 76977552

СВИНАЯ КОРЕЙКА Б/К 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ●кг
Арт. 70717376, 72936677

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА Н/К 
ОХЛАЖДЕННАЯ 

 ●кг
Арт. 20963948

ГОВЯЖЬЯ ГОЛЯШКА Н/К 
ОХЛАЖДЕННАЯ 

 ●кг
Арт. 20334009

389.90
кг

289.90
кг

319.90
кг

299.90
кг

АртАртАртр . 6. 6. 6824828243723724,4, 41141164964955,55 7676977

239.90
кг

239.90
кг

от
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МЯСО • КОЛБАСА

СТУДЕНЬ ГОВЯЖИЙ В/У
 ●кг

Арт. 53409371

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА, 
ПОДЛОЖКА, ОХЛАЖДЕННАЯ
«АКАШЕВО»

 ●кг
Арт. 77826030

МЯСНОЙ ХЛЕБ 
 ●В ассортименте, кг

Арт. 82785700, 84143353, 26850685, 
22035224, 84081314, 87419024

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ●кг
Арт. 38803110

КОЛБАСА «ВЕТЧИННАЯ 
ПО-КРАКОВСКИ»

 ●кг
Арт. 90791344

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ»
 ●кг

Арт. 37009065, 37009503

259.90
кг

329.90
кг

209.90
кг

22035224, 84081314, 87419024

АКАШЕВО
●кг
Арт. 77826030

Арт. 38803110

Арт. 37009065, 37009503

249.90
кг

от

149.90
кг

239.90
кг
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КОЛБАСА

КОЛБАСА «ЮБИЛЕЙНАЯ» В/К
«ЙОЛА»

 ●400 г
Арт. 21841358

КОЛБАСА « ЯШЬЛЕК ХАЛЯЛЬ» ГОСТ
ЕЛАБУЖСКИЙ МК

 ●кг
Арт. 78472313

ВЕТЧИНА СО СВИНЫМ ОКОРОКОМ «ИМПЕРИЯ ВКУСА» 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●400 г
Арт. 43714260

СОСИСКИ ГОВЯЖЬИ 
«ХАЛЯЛЬ» ГОСТ 
ЕЛАБУЖСКИЙ МК

 ●кг
Арт. 78306354

104.90
400 г

274.90
кг

204.90
кг

КОЛБАСА «АСТОРИЯ» В/К
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●кг
Арт. 26228833

КОЛБАСА «ОНЕЖСКАЯ» С/К 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●кг
Арт. 68789684

КОЛБАСА «РУССКАЯ ЧЕРКИЗОВСКАЯ ВАРЕНАЯ» 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●кг
Арт. 16662207

СОСИСКИ «ОСОБЕННЫЕ С ГОВЯДИНОЙ» 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●кг
Арт. 68148485

359.90
кг

154.90
кг

439.90
кг

159.90
400 г

189.90
кг

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ
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РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

ЛОСОСЬ, КУСОК ОХЛАЖДЕННЫЙ 
 ●кг

Арт. 32733537

СЕЛЬДЬ, ФИЛЕ В МАСЛЕ / В МАРИНАДЕ
«А’МОРЕ»

 ●900 г
Арт. 84019702, 84020882

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
«ТРИ КИТА» 

 ●В ассортименте, 200 г
Арт. 88165220, 88164793, 88164611

СКУМБРИЯ Х/К КУСОЧКИ 
«А’МОРЕ»

 ●кг
Арт. 27954957

СЕЛЕДОЧКА БОЧКОВАЯ 
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ●230 г
Арт. 63924997

СЕМГА / ФОРЕЛЬ С/С, 
ФИЛЕ 
«ТРИ КИТА» 

 ●200 г
Арт. 73560047, 72148067

КРЕВЕТКИ В РАССОЛЕ 
«ВИЧИ» 

 ●680 г
Арт. 73744401

НЕРКА С/С ЛОМТИКИ 
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ●150 г
Арт. 12942736

449.90
кг

67.90
230 г

159.90
200 г

329.90
680 г

159.90
150 г

Цена
дня

209.90
900 г

99.90
200 г
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ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ПЕЛЬМЕНИ «РЯЗАНСКИЙ ДЕЛИКАТЕС»
«КУПИ!»

 ●900 г
Арт. 95580213

219.90
900 г

КРАБОВОЕ МЯСО 
«А’МОРЕ»

 ●400 г
Арт. 37436805

КРЕВЕТКИ 70/90
«ПОЛАР» 

 ●800 г
Арт. 34521393

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
РЕЗАНЫЕ
«ВИЧИ» 

 ●1 кг
Арт. 54572128

КАЛЬМАР 
ТУШКА U10 
«ДЕЛАЙТ»

 ●1 кг
Арт. 78763281

349.90
800 г

269.90
1 кг

239.90
1 кг

179.90
от 325 г

79.90
400 г

94.90
300 г

МАСЛЯТА БЫСТРОЗАМОРОЖЕННЫЕ РЕЗАНЫЕ 
«КРУЖЕВО ВКУСА»

 ●300 г
Арт. 51310449

ПИЦЦА «РИСТОРАНТЕ» DR OETKER
 ●В ассортименте. от 325 г

Арт. 11372687, 28072650, 28646024, 35242650, 45117843, 50303353, 55144612
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ОВОЩИ • ФРУКТЫ

459.90
1 уп.

39.90
кг

МАНДАРИНЫ ВЕСОВЫЕ
 ●кг

Арт. 89912166, 90948837

САЛАТ КИТАЙСКИЙ ВЕСОВОЙ
 ●кг

Арт. 79220679, 90961913

ЛИМОНЫ ВЕСОВЫЕ
 ●кг

Арт. 89913073, 90971219

ЧЕРНОСЛИВ БЕЗ КОСТОЧЕК 
 ●1 кг

Арт. 60194578

МОРКОВЬ МЫТАЯ 
ВЕСОВАЯ 

 ●кг
Арт. 73544371

ВЕШЕНКА ФАСОВАННАЯ  
 ●300 г

Арт. 73225120

ЛИЛИЛИЛИЛИМОМОМОМОМОМ НЫНЫНЫНЫЫЫЫНЫЫЫЫЫЫЫ ВВВВВЕСЕСЕСЕССЕСССОВОВОВООВО ЫЕЫЕЫЕЫЕЫЕЫЫЫ
●●●●●кгкгкгкгкг

ММММ
ВВВ

69.90
кг

89.90
1 уп.

59.90
кг

99.90
кг
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НАПИТКИ

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ВОЛЖАНКА» 

 ●1,5 л, негаз., ПЭТ
Арт. 92494830, 22724017

19.90
1,5 л

СОКИ И НЕКТАРЫ «ТОНУС» 
 ●В ассортименте, 0,9 л

Арт. 35554237, 44026300, 
35626746, 36760759, 
36834406, 37055498, 
37210622, 38472155, 
38566451, 38833554, 
38863460

МОРС «СЕВЕРНАЯ ЯГОДА» 
 ●В ассортименте, 1,45 л

Арт. 20049268, 20355038

53.90
0,9л

29.50
0,5 л

PEPSI, PEPSI LIGHT, MIRINDA, 
MOUNTAIN DEW, 7UP, 
7UP ЛАЙМ И МЯТА 

 ●1,75 л
Арт. 70846696, 71110167, 

71380075, 71510747, 
79457073, 71722565

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«РЫЧАЛ-СУ» 

 ●0,5 л, ст/б
Арт. 66584020, 77876092 

74.90
1,45 л

СОКИ И НЕКТАРЫ J7 
 ●В ассортименте, 1,45 л

Арт. 33200239, 33228875, 33322462, 
70389390, 68247105, 66836271

74.90
1,45 л

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ДОБРЫЙ» 

 ●В ассортименте. 1 л
Арт. 12911996, 13334966, 

13755400, 18531897, 
21568894, 22443832, 
26687640, 86032265, 
86040888, 86060423, 
86062882, 86066040, 
92490903, 27376458

44.90
1 л

СОКИ И НЕКТАРЫ SWELL 
 ●В ассортименте, 0,75 л

Арт. 72095797, 78075157, 46473740, 29017670

94.90
0,75 л

59.90
0,75 л 39.90

1,75 л

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
BURN ENERGY 

 ●0,5 л, ж/б, ПЭТ
Арт. 41961020, 86031846, 

40865560, 86017571

33.90
0,6 л

49.90
0,5 л

COCA-COLA, 
COCA-COLA ZERO, 
SPRITE, FANTA 
ORANGE, FANTA 
STRAWBERRY, 
FANTA ORANGE 
MANDARIN 

 ●1,5 л
Арт. 67324228, 65864498, 

66496662, 12442216, 
50966506, 21038427, 
67438770, 66265273, 
66380247, 14895072

47.90
1,5 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«АРДЖИ» 

 ●1,25 л, ПЭТ
Арт. 16231045, 16875270

44.90
1,25 л

от 2 шт.

89.80

- 50%

КОКТЕЙЛИ FONTE 
 ●В ассортименте, 0,6 л

Арт. 70211578, 70444237, 
88211313, 57323354, 
57575334, 88225040
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ТВОРОГ «АЛЬПИЙСКИЙ» 
ОБЕЗЖИРЕННЫЙ

 ●280 г
Арт. 74030107

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 
«АГУША» 3,2%

 ●500 г
Арт. 60654639

ПИТЬЕВОЙ ЙОГУРТ «ВАЛИО» 
 ●В ассортименте, 330 мл

Арт. 42433482, 42433540, 42451401, 72561503, 
68931468, 69377943, 70198049

МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 2,5%

 ●930 мл
Арт. 52144995

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«Б. Ю. АЛЕКСАНДРОВ» СУФЛЕ 15% 

 ●В ассортименте, 45 г
Арт. 53417358, 54849856 

СЛИВКИ PARMALAT 35%
 ●500 г

Арт. 25274671

ПИТЬЕВОЙ ЙОГУРТ «АКТИВИА» 
 ●В ассортименте, 290 г

Арт. 54690631, 11144219, 75512020, 18628214, 
25765256, 11150364, 15734668, 68926781, 
60440351, 79657656, 66750308

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ 
«ДАНИССИМО» 

 ●В ассортименте, 140 г
Арт. 80156920, 38453593, 38453015, 38525119

СМЕТАНА «ПРОСТОКВАШИНО» 15%
 ●350 г

Арт. 43492388

СМЕТАНА «ДЕРЕВЕНСКАЯ» 15%
 ●230 г

Арт. 29833282

КЕФИР «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 3,2%
 ●1000 г

Арт. 13043385

27.90
500 г

45.90
930 мл

120.90
500 г

51.90
1000 г

59.90
280 г

28.90
290 г

36.90
330 мл

33.90
140 г

24.90
45 г

49.90
350 г

35.90
230 г

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 3,2%

 ●950 г
Арт. 34892497

47.90
950 г
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫР «РОССИЙСКИЙ» ПОЛУТВЕРДЫЙ 
50%

 ●кг
Арт. 71031827, 71354328

СОУС СОЕВЫЙ 
«СЭН СОЙ» 
КЛАССИЧЕСКИЙ

 ●1000 мл
Арт. 45487923

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ HOCHLAND 55% 
В ВАННОЧКАХ

 ●400 г
Арт. 10276921, 12388229, 16051427

МАЙОНЕЗ «МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ» СЛИВОЧНЫЙ, 67%

 ●390 мл
Арт. 56753155

СОУС «ДОЛМИО» 
 ●В ассортименте, 350 г

Арт. 21258108, 20655320, 17891193, 
17492125, 17186826

СЫР «CОВЕТСКИЙ» 50%
 ●кг

Арт. 73521478, 73599409

СЫР «МААСДАМ» 
 ●кг

Арт. 76317718, 76783133

67.90
1000 мл

43.90
390 мл

521.90
кг

ПУДИНГ ФРУКТОВЫЙ «КИНГО» 
 ●В ассортименте, 420 г

Арт. 59330084, 58506858, 58884206

141.90
420 г

131.90
400 г

319.90
кг

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«БРЕСТ-ЛИТОВСК» 82,5%

 ●180 г
Арт. 64460678

68.90
180 г

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

СЫР «ГОЛЛАНДСКИЙ» / 
«РОССИЙСКИЙ» «ВАЛИО»

 ●270 г
Арт. 45517018, 44591352

СЫР «САВУШКИН» 
 ●В ассортименте, 150 г

Арт. 33266263, 34592295, 3371525115251

161.90
270 г

62.90
150 г

ПРОДУКТ РАССОЛЬНЫЙ «СИРТАКИ» 
ORIGINAL 55%

 ●330 г
Арт. 92233543

79.90
330 г

454.90
кг

51.50
350 г
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КОНСЕРВЫ

БАЛТИЙСКАЯ СЕЛЬДЬ 
В ЖЕЛЕ С УКРОПОМ
«ЛИБАВА»

 ●180 г
Арт. 76902618

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ●720 мл
Арт. 66097023

ПЕРСИКИ В СИРОПЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ●1700 мл
Арт. 60239902

ПАШТЕТ ИЗ ТУНЦА / ТУНЕЦ РУБЛЕНЫЙ 
FORTUNA

 ●В ассортименте, 95 г, 110 г
Арт. 96613898, 96614045, 96618525, 96618913

ГОРЧИЦА «ПО-БАВАРСКИ» СЛАДКАЯ
HENGSTENBERG

 ●200 мл
Арт. 67738088

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ НАТУРАЛЬНАЯ
SETRA

 ●120 г
Арт. 68578764

77.90
180 г

54.90
720 мл

259.90
1700 мл

109.90
120 г

119.90
200 мл

72.90
95 г

94.90
110 г

ГОРОШЕК МОЛОДОЙ ДЕЛИКАТЕСНЫЙ /
ЛУК ЖЕМЧУЖНЫЙ СЛАДКО-КИСЛЫЙ
STOLLENWERK

 ●370 мл
Арт. 70112438, 88415393

ГОРОШЕК / КУКУРУЗА
«6 СОТОК»

 ●1 шт.
Арт. 71701320, 71913727

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ / БЕЛАЯ
HEINZ

 ●400 г
Арт. 66878133, 63443170

ОГУРЧИКИ МАРИНОВАННЫЕ/ ТОМАТЫ 
МАРИНОВАННЫЕ / АССОРТИ ОВОЩНОЕ 
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ●1800 г
Арт. 38394664, 77152874, 69332369

ОГУРЧИКИ КВАШЕННЫЕ / 
КАПУСТА КВАШЕННАЯ
KEDAINIU

 ●1 шт.
Арт. 66261249, 79971651

41.90
1 шт.

169.90
1800 г

89.90
370 мл

89.90
370 мл

127.90
1 шт.

59.90
400 г

от 2 шт.

77.80

- 23%

ОГУРЧИКИ «РОССИЙСКИЕ» 
МАРИНОВАННЫЕ
«ОГОРОДНИКОВ»

 ●950 г
Арт. 35338698

79.90
950 г
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БАКАЛЕЯ

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
GRANMULINO

 ●В ассортименте, 400 г
Арт. 84746460, 84940592, 40877813, 

40878399, 40877615

МУКА ПШЕНИЧНАЯ ХЛЕБОПЕКАРНАЯ
«ЕДИМ ДОМА»

 ●2 кг
Арт. 75143024

ЛАПША «ДОМАШНЯЯ» 
 ●200 г

Арт. 88541321

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
AMERIA

 ●В ассортименте, 4 кг
Арт. 33019548, 56277957, 33037458, 59354399

САХАРНАЯ ПУДРА 
«РАСПАК»

 ●150 г
Арт. 68224070

МУКА «СОКОЛЬНИЧЕСКАЯ» В/С
 ●2 кг

Арт. 47223987

ПАСТА YELLI
 ●В ассортименте, 250 г

Арт. 15666514

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
3GLOCKEN

 ●В ассортименте, 500 г
Арт. 61925475, 67030619, 72516586, 

79116877, 82485806, 72936206

СУП PODRAVKA
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 67265454, 89035281, 23126956, 82511114, 82679986

САХАР ТРОСТНИКОВЫЙ 
РАФИНИРОВАННЫЙ / 
НЕРАФИНИРОВАННЫЙ ДЕМЕРАРА 
«МИСТРАЛЬ»

 ●500 г / 1 кг
Арт. 89871370, 89871750

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
MAKFA

 ●В ассортименте, 450 г
Арт. 68878057, 69228658, 69533933

31.40
200 г

18.00
150 г

54.90
2 кг

59.90
2 кг

114.90
500 г

167.90
4 кг

35.90
450 г

167.90
500 г

104.90
1 кг

33.90
400 г

от 2 шт.

43.80

149.90
250 г

от 2 шт.

194.80

74.90
1 кг

от 2 шт.

96.80

20.00
1 шт.

от 2 шт.

27.80

- 22%

- 23%

- 22% - 28%

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ «КЛИНСКИЕ» 
«ЭКСТРА» 

 ●1 кг
Арт. 95845848
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ШОКОЛАДНЫЕ 
ЯЙЦА 

 ●В ассортименте, 20 г
Арт. 74953944, 95266201

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

МАРЦИПАНОВЫЕ БАТОНЧИКИ
ZENTIS 

 ●60 г
Арт. 91986141, 91979419

НАБОРЫ КОНФЕТ FAZER
 ●В ассортименте, 150 г

Арт. 35895408, 69033462, 34261735, 
87966586, 83976035, 34260737

НАБОР КОНФЕТ «МЕРСИ»
 ●В ассортименте, 250 г

Арт. 11312212, 99888893, 25553868, 93980837

B&B «ЗАДОРНАЯ ПЧЕЛКА»  
 ●250 г

Арт. 33324930

«НЕСКВИК» В МОЛОЧНОМ ШОКОЛАДЕ 
 ●230 г

Арт. 16890949

ШОКОЛАДНЫЕ РАКУШКИ AMERI
 ●500 г

Арт. 71779078

ЗЕФИР «ШАРМЕЛЬ»
 ●В ассортименте, 250 г

Арт. 58198631, 55249635, 97160345

239.90
250 г

419.90
500 г

109.90
250 г

39.90
1 шт.

39.90
250 г

119.90
150 г

77.90
230 г

ШОКОЛАД 
«ВОЗДУШНЫЙ»

 ●В ассортименте, 
85 г / 95 г

Арт. 72196272, 67311241, 
67417535, 72164106, 
69601623, 67412866

ШОКОЛАД 
«РИТТЕР СПОРТ» 

 ●В ассортименте, 100 г
Арт. 70128293, 60866399, 

19737956, 41066242, 
60864394, 60855764, 
60865847, 37599412

ДРАЖЕ M&M’S 
С АРАХИСОМ / 
ШОКОЛАДНЫЙ     

 ●130 г / 360 г
Арт. 13449210, 45481231, 

45807245, 15968712

41.90
1 шт.

144.90
360 г

54.90
130 г

- 27%

- 33%

- 27% - 25%

- 35%

- 39%

- 31%

- 30%

МИНИЗЕФИР «ЛЯНЕЖ» 
ВАНИЛЬНЫЙ / КЛЮКВА

 ●200 г
Арт. 95498903, 95505467

55.90
60 г

от 2 шт.

42.90
1 шт.

от 2 шт.

59.90
100 г
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116.90
1 уп.

КОФЕ «ЧИБО ЭКСКЛЮЗИВ» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ●95 г+75 г
Арт. 10541902

КОФЕ «ГРАНД ЭКСТРА» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ●95г
Арт. 41284662

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» ЛИСТОВОЙ 
 ●200 г

Арт. 28365187, 78971801, 70876891, 77508265

КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ «КУЗЯ» 
 ●140 г

Арт. 16410284

КОФЕ «БУШИДО ОРИДЖИНАЛ» 
РАСТВОРИМЫЙ  

 ●100 г
Арт. 35642891

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ» / 
«МОНАРХ МИЛИКАНО» 
РАСТВОРИМЫЙ

 ●500 г / 150 г
Арт. 52003837, 77557130

ХЛЕБ «СЕЛЬСКИЙ» 
БКК «КАЗАНСКИЙ» 

 ●650 г
Арт. 19363084

КОФЕ «ЛАВАЦЦА» 
ЗЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ 

 ●250 г
Арт. 53292363, 56280399

КОФЕ «ЖАРДИН» ЗЕРНОВОЙ  
 ●1 кг

Арт. 73387003, 75415216, 81291833

215.90
1 уп.

109.90
1 уп.

19.90
1 уп.

339.90
1 уп.

629.90
1 уп.

29.90
1 уп.

385.90
1 уп.

259.90
1 уп.

559.90
1 уп.

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ЧАЙ «АХМАД» ПИРАМИДКИ 
 ●20х1,8 г

Арт. 10202596, 10391514, 10680866, 12520656

ВАФЛИ «АКУЛЬЧЕВ» 
 ●100 г

Арт. 68321777, 73066938

21.90
1 уп.

от 2 шт.

33.80

62.90
1 уп.

от 2 шт.

114.80

ЧАЙ «КОНФУЦИЙ» ЛИСТОВОЙ
 ●100 г / 75 г / 55 г

Арт. 51743599, 61669438, 61250460

122.90
1 уп.
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL

 ●В ассортименте, 2 л
Арт. 16474884, 94767621, 

68609403, 16485740, 
67980995, 35643121, 
39877766, 46323754, 
28296127

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE
 ●В ассортименте, 3 кг / 1,3 л / 15 шт.

Арт. 29307915, 29309267, 29312097, 29312121, 65039166, 
36187425, 33839937, 19552256, 32796849, 37324365

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА AMBI PUR
 ●В ассортименте, 300 м / 5,5 мл

Арт. 70920020, 70919022, 70919758, 70912399, 70921069, 
70921119, 46505509, 21497631, 22121024, 63200158, 
75956227, 64556624, 64773393, 77654275, 67591743, 
29187523, 20581856, 29614302, 30570287, 30244420, 
21029814, 75529917

СРЕДСТВА ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FROSCH

 ●В ассортименте, 500 мл
Арт. 50455161, 32394710, 63780456, 40326662

ЛАКОМСТВО ДЛЯ СОБАК DELIPET
 ●В ассортименте, 70 г

Арт. 36767630, 37366127, 42016758, 42026245

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
CELESTA

 ●10 шт. / 5 шт.
Арт. 73316804, 73310385

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА ДЛЯ КУХНИ / 
ВАННОЙ CIF

 ●В ассортименте, 500 мл
Арт. 95317590, 39027669

КОРМ ДЛЯ КОШЕК PERFECT FIT
 ●В ассортименте, 750 г

Арт. 24560658, 41696402, 70393764, 24323420, 24577850, 
67057786, 67708909, 68013259, 68355650

АРОМА-БЛОК / АРОМА-КРИСТАЛЛ 
GLADE

 ●В ассортименте, 8 г / 16 г
Арт. 92206846, 92209758, 33597527, 

88139787, 88462270, 71448021

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ●В ассортименте, 85 г

Арт. 44765766, 44758548, 44760965, 44761252, 44762102, 
81885725, 83329169, 89915839, 90209453, 91804179, 
91850073, 62416862, 69223766, 93330058, 62643135, 
43663749, 43697341, 49727332, 12148896

99.90
70 г

179.90
2 л

244.90
1 уп.

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ●В ассортименте, 4,5 кг / 2,19 л / 23 шт.

Арт. 35839398, 37547247, 39178256, 11521671, 
32868606, 45152717, 37456720, 37457041, 
45691532, 23631138, 21330022, 32411233
32868606,
4569153245691532, 411233

409.90
1 уп.

119.90
500 мл

122.90
500 мл

119.90
1 шт.

199.90
750 г

149.90
1 шт.

139.90
1 шт.

23.90
1 уп.

19.40
1 уп.

18.40
85 г

от 4 шт.

21.30

НОВОГОДНЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
САЛФЕТОК И СКАТЕРТЕЙ DUNI

 ●В ассортименте, 3-сл.,33х33, 20 шт. / 138х220 мм
Арт. 81202574, 81260994, 83378455, 

81373169, 86000288, 859771487148

74.90
1 уп.

269.90
1 шт.
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(временные изменения с 30 ноября 2015 г. по 17 января 2016 г.), без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
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ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 51986156, 49483621, 11260957, 
11602406, 15687957, 67412056

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 51986156, 49483621, 11260957, 
11602406, 15687957, 67412056

СРЕДСТВА ДЛЯ УКЛАДКИ ВОЛОС 
TAFT CLASSIC 

 ●В ассортименте, 1 шт.
Арт. 31923865, 31923915, 31924509, 31927999, 31932163, 

83932988, 89469720, 40818791, 31936735, 31938640, 
31939580, 27339241, 46699153

КОСМЕТИКА

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОС 
PANTENE 

 ●В ассортименте, 1 шт.
Арт. 30339337, 30340376, 71194229, 37711504, 

78418761, 76834027, 57018848, 68177856, 
68178078, 88321575, 88461330

БРИТВЕННЫЙ СТАНОК 
VENUSE EMBRACE 

 ●1 шт.
Арт. 33492646

МОЛОЧКО ДЛЯ ТЕЛА NIVEA 
 ●В ассортименте, 250 мл

Арт. 34357350, 37888328, 81403982, 11450418

ПОДГУЗНИКИ LIBERO 
 ●В ассортименте, 1 уп.

Арт. 23975113, 19678473, 19368562, 19059583

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ 
BELLA 

 ●9 шт.
Арт. 92270834

СКРАБ ДЛЯ ТЕЛА 
«ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ 

 ●200 мл
Арт. 15909823

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS
 ●В ассортименте, 1 уп.

Арт. 29816170, 29829371, 38732277, 29865557

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ LIBRESSE 
 ●В ассортименте, 1 уп.

Арт. 96681598, 15432834, 78593845, 90884321

КРЕМ ДЛЯ РУК И НОГТЕЙ KAMILL 
 ●100 мл

Арт. 27730571, 27731389

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА И БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА ZEWA 

 ●В ассортименте, 1 уп.
Арт. 64881071, 71858997, 77368355, 81838377, 

86865649, 56143290, 65956336

449.90
1 шт.

34.90
1 уп.

159.90
1 шт.

94.90
1 шт.

1 099.00
1 уп.

136.90
1 шт.

129.90
1 шт.

114.90
1 шт.

84.90
1 шт.

74.90
1 шт.

49.90
1 уп.

63.90
1 уп.

139.90
1 уп.

129.90
1 шт.

от 2 шт.

188.70

- 31%

1 129.90
1 уп.

88.90
1 уп.




